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Beszámoló a 2009. évi közfoglalkoztatási tervrıl 

Tisztelt Közgyőlés! 

Az „Út a munkához program” keretében 2009. január 1. napjától kezdıdıen módosított 
szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény változásaiból 
fakadóan a korábbi közcélú foglalkoztatási rendszer jelentısen megváltozott. 
 
A törvény-módosítás a települési önkormányzatok feladatává tette tárgyévre vonatkozóan 
közfoglalkoztatási terv készítését, melyet 2009. évben a képviselı-tetsületnek április 15-ig 
kellett elfogadnia. 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyőlése 46/2009.(III.26.) szekszárdi öh. számú 
határozatával elfogadta Szekszárd Megyei Jogú Város 2009. évi közfoglalkoztatási 
tervét. 
 
A közfoglalkoztatási terv végrehajtásáról ezúton kívánom a Tisztelt Közgyőlést tájékoztatni. 
 
I.) Szervezés, lebonyolítás 
 
Az elfogadott tervnek megfelelın a közfoglalkoztatás koordinálását a Polgármesteri 
Hivatalban a Városüzemeltetési és -fejlesztési Igazgatóság látta el.  
A feladatok elvégzésében a hivatalon belül részt vett a Szociális és Gyámhivatal, a Gazdasági, 
Közoktatási és Informatikai Igazgatóság, valamint a Jogi és Közigazgatási Igazgatóság. 
A tervben a közfoglalkoztatottak létszámát illetıen a tervezet készítésének idıpontjában a 
törvény hatálya alapján a városunkban szóba jöhetı 550 fıbıl elızetes becslés alapján 
mintegy 358 fı közcélú munkavégzı foglalkoztatását vettük figyelembe.  
 
Ezzel szemben az év során 235 fı alkalmazására került sor az alábbi bontásban: 
 

• Intézményeknél          17 fı 
• Gazdasági társaságoknál         23 fı 
• Polgármesteri Hivatalban         28 fı 
• városüzemeltetési (utcai) munkavégzés               167 fı 

Ö s s z e s e n :                                                                                                 235 fı 
 

A program kapcsán ezen túlmenıen a Szociális és Munkaügyi Minisztérium által kiírt 
„Közfoglalkoztatás-szervezık foglalkoztatásának támogatása” tárgyú pályázat elnyerésével 
további 5 fı foglalkoztatására került sor. A pályázatot a Szekszárd és Térsége Többcélú 
Kistérségi Társulásával közösen nyújtotta be önkormányzatunk. 
Az 5 fıbıl 1 fı adminisztrációs feladatokat látott el, 4 fı pedig  a  munkavégzés koordi-
nálásában, felügyeletében nyújtott segítséget a közhasznú munkavezetınek. 
 
1.) Városüzemeltetési feladatok 
 
A városüzemeltetéshez kapcsolódó foglalkoztatás során nem vált szükségessé a munkáltatás 
két ütemben történı tervezett lebonyolítására, mivel a becsült 320 fı helyett 167 fı vett részt 
a városüzemeltetési (utcai) munkák elvégzésében. 
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A projekt közvetlen végrehajtását a Városüzemeltetési és -fejlesztési Igazgatóságon belül a 
Kommunális és Közlekedési Osztály látta el. 
 
Az osztályvezetı összefogása, irányítása és felügyelete mellett a napi feladatok 
meghatározását, végrehajtását és ellenırzését a városüzemeltetési szakterületekért felelıs 
munkatársak végezték el (vízügyi és útügyi mőszaki elıadó, köztisztasági elıadó, városi 
fıkertész). 
Az általuk meghatározott feladatokat a közhasznú munkavezetınek kellett végrehajtatni a 
velük történı napi munkakapcsolat fenntartása mellett. A munkavezetı felelıssége volt a 
közvetlen munkavégzés megszervezése, irányítása és felügyelete, melynek során munkáltatói 
jogkört is ellátott. A munkavégzésrıl napi jelentést készített, mely tartalmazta a munkában 
résztvevık nevét (létszámát) a konkrét munkavégzés helyének megjelölésével. Ezen 
túlmenıen Építési Napló vezetésére került sor, melyben brigádonként rögzítésre került a 
naponta elvégzett feladat, lehetıség szerint naturális adatok feltüntetésével. 
 
Program végrehajtása, elvégzett feladatok: 
A közfoglalkoztatás végrehajtása során kettıs feladat ellátására került sor. Egyrészt a 
tervben meghatározott városüzemeltetéssel kapcsolatos általános és idényjellegő munkák 
kerültek elvégzésre, másrészt pedig a helyi sajátosságként bevezetett „Szépítsük Együtt 
Szekszárdot” program végrehajtásában történı tevékeny részvétel történt meg. 
 
A városüzemeltetéssel kapcsolatos munkavégzés során programterv alapján került sor járdák, 
utak, parkolók tisztítására, zártkerti utak fenntartására, az utak őrszelvényébe benyúló fák, 
bokrok gallyazására, csapadékvíz-elvezetı rendszerek tisztítására, korlátok festésére, illegális 
hulladéklerakók megszüntetésére, illetve a téli idıszakban síkosság mentesítésre. 
Elvégzett nagyobb volumenő munkák: 

• Új korlát készítése 300 fm 
• Korlátfestés 4,5 km 
• Kaszálás  130.000 m2 
• Ároktisztítás 3 km 
• Járdák és kiemelt útszegélyek melletti gyomtalanítás 44.000 m2 
• Hulladékelszállítás konténerekben 325 m3 

 
A „Szépítsük Együtt Szekszárdot” program keretében a lakosság és az oktatási intézmények 
bevonásával 31 ún. akciónap került lebonyolításra a programvezetı szervezése és irányítása 
mellett. A 2009. április 1. napjától indult mozgalom során a közcélú foglalkoztatottak 
bevonásával az alábbi - részben városüzemeltetéssel is összefüggı – munkák elvégzésére 
került sor: 
 

• 3 km hosszú korlát lefestése, melynek során 300 liter festék és 33 liter higító került 
felhasználásra, 

• A hulladékgyőjtés során 200 m3 hulladék összegyőjtése és elszállítása történt meg, 
melyen belül kiemelt jelentıségő volt a szeptemberi Iskolai Hulladékgyőjtı Program, 
melyben 9 oktatási intézmény 1792 fıvel (diákok, tanárok) vett részt, 

• 200 db cserje és 10 db fa elültetése történt meg a parkok és a közterületi zöldfelületek 
rendezése mellett, 

• kuriózumként a városközpont és környékén 1500 liter eldobott cigarettacsikk került 
összegyőjtésre a közcélú munkások által. 
 



 4 

A „Szépítsük Együtt Szekszárdot” projekt költségei között döntı többségében az 
összegyőjtött szemét konténeres elszállításának, az akciónapok során felhasznált anyagok, 
eszközök (festék, csiszolópapír, higító, hulladékgyőjtı zsákok stb.) beszerzésének, valamint 
reklámcélú kiadásainak költségei szerepelnek. 
A közhasznú (közcélú) munkavégzés költségeit elsısorban a gépkocsik fenntartása, a kötelezı 
védıruhák beszerzése, a kisgépek üzemanyaga, a kisértékő tárgyi eszközök beszerzése, 
valamint a felhasznált építıanyagok költségei alkották. 
 
2.) Gazdasági Társaságok 
 
Az önkormányzat gazdasági társaságainál összesen 23 fı foglalkoztatására került sor 2009. 
évben. Az Alisca Terra Kft-nél 5 fıt a szelektív hulladékgyőjtés kapcsán alkalmaztunk. Az 
Ipari Park Kft. a kötött megállapodás alapján közfoglalkoztatásban 4 fıvel - szakképzettséget 
nem igénylı munkakörben parkosításban, gyomtalanításban, síkosságmentesítésben stb. – vett 
részt. A Szekszárdi vagyonkezelı Kft. 3 fıt foglalkoztatott kertészeti munkákra, karbantartási 
munkálatokra stb. A Szekszárdi Víz- és Csatornamő Kft. az uszoda területének 
tisztántartására 5 fıt alkalmazott. 
 
3.) Polgármesteri Hivatal 
 
A Polgármesteri Hivatalban a tavalyi évben 14 fı foglalkoztatására került sor. A 14 fıbıl 8 fı 
irodai kisegítı feladatokat, 6 fı egyéb feladatokat végzett. 
 
4.) Intézmények 
 
Az intézményeknél mindösszesen 12 fı alkalmazására került sor. Az intézmények 
vonatkozásában 6 fı szociális gondozó a Szociális Központnál, 1 fı adminisztrátor a Humán 
Szolgáltatónál, 2 fı a Wunderland Óvodánál a felújítást követı takarítási munkálatokban vett 
részt, 1 fı a Babits Mihály Mővelıdési Ház és Mővészetek Házánál, 2 fı a Wunderland 
Óvodánál látott el kisegítı feladatokat az intézmény napi mőködéséhez. 
 
II.) Költségek, pénzügyi felhasználás 
 
 
A 2009. évi közfoglalkoztatás mindösszesen 91.537.632 forintot tett ki, mely összeg 
4.358.935 forint önkormányzatra esı kiegészítést igényelt. 
 
További költségek melyek ezzel kapcsolatban megjelentek a következık: 
 

•  „Szépítsük Együtt Szekszárdot” projekt költségei:    2.909 eFt  
• Közhasznú munkavégzés költségei (pl. tárgyi eszközök beszerzése stb.) 2.257 eFt 

Összes felhasználás:                                                                                    5.166 eFt 
 
III.) Összegzés 
 
A 2009. évi tervezés során a rendelkezésre álló adatok mellett is nehéz volt meghatározni a 
foglalkoztatotti létszámot, a munkaköröket. A nehézségeket az okozta, hogy az adathalmaz 
mögött nem volt ismert a rendelkezésre állási támogatásra jogosultak egészségi állapota, 
munkához való hozzáállása. Problémát jelentett és jelent a középfokú végzettségő ellátásban 
részesülık közfoglalkoztatásba bevonása, tekintettel az ellátandó feladatokra. Az orvosi 
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alkalmassági vizsgálat során 31 fıt minısítettek a munkakörre alkalmatlannak, melybıl 17 fı 
nı, 14 fı férfi. 
Fenti tényezık hatására is volt a tervezettnél kevesebb a ténylegesen foglalkoztatottak száma. 
 
A fentieket összegezve elmondhatjuk, hogy a 2009. évi közfoglalkoztatás végrehajtása és  
lebonyolítása eredményesen megtörtént. A Polgármesteri Hivatal a közfoglalkoztatási terv 
végrehajtása érdekében mindent megtett annak érdekében, hogy a jogalkotó által elérni kívánt 
cél minél inkább megvalósulhasson. 
 
További pozitívuma a programnak, hogy helyi sajátosságként sikerült megvalósítani a 
városüzemeltetési feladatok és a „Szépítsük Együtt Szekszárdot” program összehangolását, 
nem utolsósorban a résztvevı Városüzemeltetési és -fejlesztési Igazgatóság dolgozói, a 
közhasznú munkavezetı, valamint a „Szépítsük Együtt Szekszárdot” projekt vezetıjével, 
szervezıjével történı szoros, partneri kapcsolatok kialakítása révén. 
 
 
Szekszárd, 2010. január 31. 
 
 
         Horváth István 
         Polgármester 
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Határozati javaslat 
 
 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyőlése a szociális igazgatásról és 
ellátásról szóló 1993. évi III. törvény alapján a 2009. évi közfoglalkoztatási tervrıl szóló 
beszámolót elfogadja. 
 
 
Határidı: 2010. február 4. 
Felelıs: Horváth István polgármester 
 
 
 
 
 


